



Следственное управление информирует

В Zubovo-Polyanskom межрайонном следственном отделе Следственного управления СК России по Республике Мордовия к исполнению обязанностей руководителя отдела приступил подполковник юстиции Андрей Владиславович Догоров.

В Ardatovskom межрайонном следственном отделе Следственного управления СК России по Республике Мордовия к исполнению обязанностей руководителя отдела приступил подполковник юстиции Сергей Александрович Андреев.

Оба сотрудника замещают должности следователей по особо важным делам отдела по расследованию особо важных дел Следственного управления СК России по Республике Мордовия. За время работы в отделе успешно расследовали уголовные дела, вызвавшие большой общественный резонанс.

Согласно приказу руководителя Следственного управления к исполнению обязанностей сотрудники приступили с 12 марта 2018 года. Руководством управления они были представлены коллективам отделов, представителям местных правоохранительных структур и органов власти.

15 Марта 2018

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1210186>